

Жители Северной Осетии могут обратиться за консультацией по вопросам Пенсионного фонда в удобное для них время

30 сентября 2019 12:39

В минувшую пятницу в республиканском пенсионном ведомстве была проведена «горячая линия» по вопросам получения ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала, на которую в течение рабочего дня позвонили более 30 граждан, пожелавших воспользоваться возможностью задать свой вопрос специалистам отдела соцвыплат и получить от них подробные разъяснения.

Напомним, что консультации по вопросам, находящимся в компетенции ПФР, можно получить независимо от объявления анонсированных тематических «горячих линий» в любой рабочий день [по телефонам «горячих линий» ведомства](#), а также в удобное для жителей республики время в онлайн-приемной на сайте Пенсионного фонда и в социальных сетях – официальных аккаунтов Отделения и пресс-службы ведомства в фейсбуке, твиттере, ВКонтакте и одноклассниках.

Одновременно напоминаем владельцам сертификата на материнский (семейный) капитал в контексте проведенной «горячей линии», что подать заявление на ежемесячную выплату можно в любое время в течение 1,5 лет с момента появления второго ребенка в семье. Если обратиться в Пенсионный фонд в первые полгода, выплата будет предоставлена с даты рождения или усыновления и семья получит средства за все прошедшие месяцы. При обращении позже шести месяцев, выплата предоставляется со дня подачи заявления. Средства перечисляются на счет владельца сертификата материнского капитала в российской кредитной организации.

Заявление на ежемесячную выплату принимается в любой клиентской службе или управлении Пенсионного фонда независимо от места жительства владельца сертификата на материнский капитал. Обратиться за выплатой также можно через [личный кабинет](#) на сайте ПФР. Семьи, которые уже получили право на материнский капитал, но пока не оформили сертификат, могут сделать это одновременно с подачей заявления на ежемесячную выплату.

Размер выплаты зависит от региона и соответствует прожиточному минимуму ребенка в субъекте РФ за второй квартал прошлого года. В 2019 году сумма выплаты равна прожиточному минимуму за второй квартал 2018 года. В Северной Осетии в текущем году она равна 9520 руб. Для удобства на сайте ПФР работает [калькулятор ежемесячной выплаты](#), позволяющий определить право на нее, а также узнать размер выплаты в конкретном регионе.

С 2020 года еще больше семей получают возможность обратиться за ежемесячной выплатой. Соответствующие [поправки](#) к программе материнского капитала были приняты в этом году. Согласно им максимальный месячный доход на одного человека в семье, дающий право на выплату, будет ограничен не полутора, а двумя прожиточными минимумами. Сама выплата при этом будет предоставляться в два раза дольше – до трехлетнего возраста второго ребенка.

Всего за время реализации ежемесячных выплат из материнского капитала 108 тыс. российских семей обратились за предоставлением средств, из них - 339 северо-осетинских.